LlIxonvnwviis 3man Beepoccuiickoit onumnuaost wiKonvHukoe no usuxe (2013/14 yueonwiit 200)
7 Knacc
KonunuectBo 3anau — 3. Bpemsi, oTBoguMoe Ha BbINOJIHEHUE - 90 MUHYT.

3apaua 7.1
MortopHnast nojka pazBuBaeT ckopocTh 10 kM/4. M3 myHkTa A B myHKT B MokHO moOpaThcs
10 03epy M MO peke, 00a myTH oauHAaKOBOU IMHBI 120 kM. JIOMOYHHMK JOJKEH MpoexaTh Tyda U

obpaTtHo, 100 TO peke, a1bo 1o o3epy. Kakoit cmocod ObIcTpee, ecinu CKOPOCTh TEUCHUS PEKU
2 km/9?

3agaua 7.2
KuraiickoMy KpecTbsIHUHY HY’KHO IMOCTPOUTH IUIOT. KpecThsHUH 3HAET, 4TO XOPOIIMH IJIOT
noy4yaetcss u3 40 1eapHbIX CTBOJIOB OamMOyka, Kakblii miuuHOoM 100 un (uu — npeBHEKUTaNCKas
Mepa juiaHsl, 1 un = 30,12 cm). bexa B Tom, uTo Bech 6aMOyk B OKpyre Buepa BbpyOmian. CKOJIbKO
BpPEMEHHU TPHUAETCS KAaTh, MIOKAa OH HE BBIPACTET 3aHOBO, eci 0aMOyK 3a CyTKH BBIpAacTaeT Ha
75,3 cM, a B okpyTe ecTh 60 6aMOyKOBBIX pacTeHU?

3anava 7.3
[110THOCTBIO BEIIECTBA HA3BIBAIOT OTHOIICHHE MACCHI Tella U3 STOTO BEIIECTBA K €r0 00bEMY.
Hampumep, macca 1 cM’ BOJIBI COCTABIISET | T, IOATOMY IUIOTHOCTB BOABI 1 r/em’. IIpencraBumM, 4TO
cvemam 100 mutpoB Boawsl M 100 nuTpoB cnupra TIOTHOCTHIO 0,8 r/eM’, u NPy CMELICHUH
0Ka3aJI0Ch, YTO CYMMapHbIH 00hEM YMEHBIIHIICS Ha 5 porieHToB. KakoBa MI0THOCTH MOJIYYEHHOTO
pactBopa?



